



Вынесен приговор военнослужащему Государственной пограничной службы Украины, расстрелявшему двух медицинских работников



Доказательства, собранные Следственным комитетом России, признаны судом достаточными для вынесения приговора инспектору Государственной пограничной службы Украины штаб-сержанту Сергею Ростовскому, прикомандированному в националистический полк «Азов» (запрещенный в Российской Федерации). Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 356 УК РФ (жестокое обращение с гражданским населением, применение в вооруженном конфликте запрещенных средств и методов), пп. «а», «ж», «л» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц по мотивам политической, идеологической ненависти).

Следствием и судом установлено, что Ростовский в марте прошлого года в составе подразделения располагался на боевой позиции на перекрестке проспекта Metallургов и улицы Блажевича в городе Мариуполе. С сослуживцами он должен был обеспечивать круговое блокирование территории в своей зоне ответственности с применением огнестрельного оружия, препятствовать свободному перемещению мирного гражданского населения по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

городу, осуществлять убийства свободно передвигавшихся вблизи их боевой позиции мирных граждан, а также лиц, поддерживающих СВО, заподозренных в содействии вооруженным силам ДНР и Российской Федерации.

26 марта 2022 года Ростовский совместно с иными военнослужащими Вооруженных сил Украины и иных украинских воинских формирований обнаружил вблизи их позиции на улице Блажевича в Мариуполе мотороллер, на котором передвигались два гражданских лица, не принимавших участия в вооруженном конфликте. Полагая, что указанные лица поддерживают СВО, оказывают содействие вооруженным силам ДНР и Российской Федерации, занимают пророссийские позицию и взгляды, действуя согласно вышеуказанному преступному плану, произвел в них не менее 7 прицельных выстрелов из огнестрельного оружия типа автомата Калашникова. В результате полученных ранений мужчина и женщина скончались на месте преступления. Погибшими оказались супружеская пара медицинских работников.

Ростовский вину в инкриминируемых деяниях признал полностью.

Приговором суда Ростовскому назначено наказание в виде 27 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

01 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1835681>